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Nutrire il futuro: fertilizzazione efficiente e decarbonizzazione della filiera

Sondaggio pre-convegno

Ritieni che l’uso efficiente dei fertilizzanti migliori la produttività e la 
sostenibilità della tua azienda?

• Per niente : 0 %

• Poco : 2 %

• Abbastanza : 41 %

• Molto : 57 %
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Quanto pensi che la riduzione dell’impronta carbonica della fertilizzazione 
sia una priorità strategica per la filiera agroalimentare?

• Per niente : 0 %

• Poco : 18 %

• Abbastanza : 64 %

• Molto : 18 %
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